

「2016年 ダイワ 投げカタログ」正誤表

2016年2月19日
グローブライド株式会社

「2016年 ダイワ 投げカタログ」の記載内容に誤りがございました。下記の通り訂正させていただきますと同時に、深くお詫び申し上げます。

ページ	商 品 名	訂正箇所	誤	正
27	ランドサーフト 27号-405・J	元径(mm)	22	23.7